
Nr. Item Punctaj 

ALGEBRĂ 

1. Calculați valoarea expresiei:  32
3
5 − 8. 

Rezolvare: 
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Răspuns:____________________________________________________________. 

2. Determinați restul împărțirii polinomului 𝑃𝑃(𝑋𝑋) = 2𝑋𝑋3 + 𝑋𝑋2 − 5𝑋𝑋 + 1 la binomul 
𝑋𝑋 − 2. 
Rezolvare: 
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Răspuns:____________________________________________________________. 

3. Rezolvați în ℝ ecuația √4 − 𝑥𝑥 = 𝑥𝑥 − 2.  
Rezolvare: 
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Răspuns:____________________________________________________________. 



4. Determinați numerele complexe  𝑧𝑧 = 𝑎𝑎 + 𝑏𝑏𝑏𝑏, 𝑎𝑎, 𝑏𝑏 ∈  ℝ,  𝑖𝑖2 = −1, pentru care 

�2𝑧𝑧 + 6𝑖𝑖 𝑧𝑧̅
3 + 𝑖𝑖 1� = 0. 

Rezolvare: 
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Răspuns:__________________________________________________________. 

5. Într-un triunghi, 𝛼𝛼 este măsura în grade a unui unghi. Determinați  𝛼𝛼, dacă se 
cunoaște că cos(2𝛼𝛼) + sin𝛼𝛼 − 1 = 0. 
Rezolvare: 
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Răspuns:____________________________________________________________. 



GEOMETRIE  
6. Determinați aria totală a unui cub, dacă se cunoaște că volumul lui este egal cu 8 cm3. 

Rezolvare: 
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Răspuns:___________________________________________________________. 

7. Fie  𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 un triunghi dreptunghic, în care              
𝑚𝑚(∠𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴) =  90°, iar 𝐵𝐵𝐵𝐵 = 36 cm. Pe laturile 𝐴𝐴𝐴𝐴,
𝐴𝐴𝐴𝐴 și 𝐵𝐵𝐵𝐵 se consideră respectiv punctele 𝑃𝑃,𝑄𝑄 și 𝑅𝑅, astfel 
încât 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃 este un romb cu latura de 20 cm. Determinați 
aria triunghiului 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴. 
Rezolvare: 
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Răspuns:____________________________________________________________. 



8. Baza unei piramide este un trapez isoscel circumscriptibil cu 
bazele de 4 cm și 16 cm. Toate unghiurile diedre de la baza 
piramidei sunt de 60°. Determinați lungimea înălțimii 
piramidei.   
Rezolvare:  
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Răspuns:___________________________________________________________. 

ANALIZĂ MATEMATICĂ 
9. Fie șirul (𝑏𝑏𝑛𝑛)𝑛𝑛≥1, 𝑏𝑏𝑛𝑛+1 = 3𝑏𝑏𝑛𝑛, 𝑏𝑏1 = 2. Determinați termenul al treilea al șirului. 

Rezolvare: 
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Răspuns:___________________________________________________________. 



 

10. Fie funcția 𝑓𝑓: (0; +∞) → ℝ,    𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 4 ln 𝑥𝑥 − 𝑥𝑥. 

a) Determinați intervalele de monotonie ale funcției 𝑓𝑓. 
Rezolvare: 
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Răspuns:____________________________________________________________. 

b) Comparați lim
𝑥𝑥→+∞

�𝑥𝑥 − 𝑥𝑥2−2𝑥𝑥+3
𝑥𝑥

�  și  𝑓𝑓(𝑒𝑒). 

Rezolvare: 
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Răspuns:___________________________________________________________. 

c) Calculați:   ∫ 𝑓𝑓(𝑥𝑥)
𝑥𝑥

𝑒𝑒
1 𝑑𝑑𝑑𝑑. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

Răspuns:___________________________________________________________. 



ELEMENTE DE COMBINATORICĂ. BINOMUL LUI NEWTON.                                                   
ELEMENTE DE TEORIA PROBABILITĂŢILOR ŞI STATISTICĂ MATEMATICĂ 

11. Se aruncă simultan 4 zaruri. Determinați probabilitatea că produsul numerelor de 
puncte apărute este egal cu 15. 
 Rezolvare:   
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Răspuns:___________________________________________________________. 

12. Determinați termenul care îl conține pe 𝑎𝑎10 în dezvoltarea la putere a binomului 

�√𝑎𝑎 + 1
√𝑎𝑎3 �

25
. 

Rezolvare: 
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Răspuns:____________________________________________________________. 



Anexă 

log𝑎𝑎 𝑏𝑏𝑐𝑐 = 𝑐𝑐 log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑎𝑐𝑐 𝑏𝑏 =
1
c

log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐𝑐 ≠ 0 
(𝑥𝑥𝛼𝛼)′ = 𝛼𝛼 𝑥𝑥𝛼𝛼−1, 𝛼𝛼 ∈ ℝ 

(ln 𝑥𝑥)′ =  
1
𝑥𝑥

 

�𝑥𝑥𝛼𝛼𝑑𝑑𝑑𝑑 =
𝑥𝑥𝛼𝛼+1

𝛼𝛼 + 1
+ 𝐶𝐶, 𝛼𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1} 

cos(2𝛼𝛼) = cos2 𝛼𝛼 − sin2 𝛼𝛼 

𝒜𝒜∆ =
1
2
𝑎𝑎 ℎ𝑎𝑎 

(𝑎𝑎 + 𝑏𝑏)𝑛𝑛 = 𝐶𝐶𝑛𝑛0𝑎𝑎𝑛𝑛 + 𝐶𝐶𝑛𝑛1𝑎𝑎𝑛𝑛−1𝑏𝑏 + 𝐶𝐶𝑛𝑛2𝑎𝑎𝑛𝑛−2𝑏𝑏2 + ⋯+ 𝐶𝐶𝑛𝑛𝑘𝑘𝑎𝑎𝑛𝑛−𝑘𝑘𝑏𝑏𝑘𝑘 + ⋯+ 𝐶𝐶𝑛𝑛𝑛𝑛𝑏𝑏𝑛𝑛 
𝑇𝑇𝑘𝑘+1 = 𝐶𝐶𝑛𝑛𝑘𝑘𝑎𝑎𝑛𝑛−𝑘𝑘𝑏𝑏𝑘𝑘,𝑘𝑘 ∈ {0, 1, 2, … , 𝑛𝑛} 

𝐶𝐶𝑛𝑛𝑚𝑚 =
𝑛𝑛!

𝑚𝑚! (𝑛𝑛 −𝑚𝑚)!
, 0 ≤ 𝑚𝑚 ≤ 𝑛𝑛 

𝐴𝐴𝑛𝑛𝑚𝑚 =
𝑛𝑛!

(𝑛𝑛 −𝑚𝑚)!
, 0 ≤ 𝑚𝑚 ≤ 𝑛𝑛 

 


